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НОВЕ В ПРАВОРОЗУМІННІСьогодні загальновизнаною є думка про те, що здобувши політичну незалежність, ми отримали у спадок тоталітарну концепцію права, назва якої юридичний позитивізм. У  позитивізмі право: є сукупністю норм, які виражають волю держави і, забезпечуються її примусовими санкціями. Усі ці три елементи — норми, суверенна влада і санкції — е, згідно з теорією позитивізму, розпізнавальними ознаками права. Головним джерелом права і його основною формою постає законодавство.Чинна Конституція України відмовилася від соціалістичного принципу законності і запровадила європейський принцип верховенства права (ст.8 ). Щ о таке право у розумінні західних юристів? В чому вони вбачають “ключ до науки юриспруденції” ?Європейська правова традиція ніколи не змішувала право і закон (інший юридичний припис). У  країнах романо-германської і англосаксонської правової сім’ї закон (інший юридичний припис) не вважається єдиним витоком права, поряд з ним існують і інші, значні джерела права (правова доктрина, судова практика, звичаєве право, договірне право) і закон має смисл лише в єдності з ними. Тож “ ключем до науки юриспруденції” для західних юристів є різноджерельне право.При затвердженні нового праворозуміння в сучасній національній юриспруденції вкрай важливо скористатися здобутками європейської правової думки, насамперед, ідеями І. Канта і Г. Гегеля.У  вченні Канта про право і правову державу йдеться про ідею права і держави, тобто про цілісність і доконечність цих двох феноменів.Людина як розумна, духовна істота, свою сутнісну доконечність вбачає в свободі. Свобода не потребує теоретичного доведення, бо вона дається людині від природи.Він нотує: “ ...право — це сукупність умов, за яких свободна воля одного (особи) узгоджена з свободною волею другого” .
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Зі сказаного стає зрозумілим, що свобода людини є тією необхідною передумовою, на підставі якої людська буттєвість пізнається у своїй цілісності й доконечності. Зважаючи на те, що право є частиною цієї буттєвості, доходимо висновку, що свобода є необхідною вирішальною передумовою для цілісного і доконечного пізнання й самого права.Головним і принциповим є те, що Кант викладає своє вчення про право та правову державу в частині першій своєї “Метафизики нравов в двух частях” , а відтак, правове і моральне для нього — суть одне й теж.Ідея свободи проявляється через моральний закон.За Кантом, кожна річ в природі діє відповідно до законів. Тільки розумна істота має волю або здатність діяти відповідно до уявлення про закони, тобто відповідно до принципів. На тій підставі, що для виведення вчинків з законів потрібен розум, то воля є не що інше, як практичний розум. Моральний закон (категоричний імператив), наголошує Кант, безпосередньо зумовлює волю.Людина не має використовуватися тільки як засіб для чого б то не було! Це вищий принцип гуманізму. І сформулював його Кант.Якщо право у своїй сутнісній доконечності є свободою, то якою є цілісність права? Відповідаючи на це запитання, Кант зважує на європейську правову думку, яка упродовж століть живилася з одного джерела — зі зближення і протиставлення природного права і права позитивного. В своєму “ Введении в учение о праве” він відокремлює вчення про позитивне право і вчення про природне право, наголошуючи, що правознавець мусить у вченні про право природне викладати незмінні принципи для будь-якого позитивного законодавства.Таким чином, моральний закон і свобода — ось ключ до кантівської теорії права і правової держави. Правова держава у Канта є здобутком теорії природного права.Духовно-гуманістичну традицію у вченні про право і правову державу продовжив Г. Гегель.В центрі вчення мислителя про право і правову державу перебуває людина, природним станом якої є уроджена її свобода.На думку мислителя, позитивне право є лише одним з різновидів права взагалі.
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З усього сказаного Гегелем, стає зрозумілим обстоюваний ним принцип права: будь свободною особистістю і поважай інших як особистостей.Таким чином, якщо доконечною причиною права є людська свободна воля, то якою є його цілісність? Відповідаючи на це запитання, Гегель опрацьовує відоме своє вчення про різність джерел права та їх ієрархію.Здійснений аналіз кантівського і гегелівського вчення про право не є самоціллю, а має важливе значення для досліджень у сфері сучасного українського права.
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СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ-СИРІТ В УМОВАХ 
РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИДитинство є унікальною порою життя, що точно зафіксовано у Всесвітній Декларації про забезпечення виживання, захисту та розвитку дітей: “Діти світу невинні, вразливі та залежні. Вони також допитливі, енергійні та сповнені надії” . Визнання дитини як найвищої соціальної цінності сучасного суспільства є аксіомою, яку визнають навіть непримиренні політичні опоненти. До світу дитинства причетна кожна людина, адже кожний є або колись був дитиною. Але реалії “дикого” ринкового капіталізму, характерні для всіх країн СН Д , в тому числі і для України, поставили світ дитинства у вкрай несприятливі умови, практично на межу виживання. Особливо важким є становище дітей, які з різних причин позбавлені батьківського піклування.В умовах тоталітарного радянського суспільства ця проблема вирішувалась, хоча й не зовсім досконало, через систему державних закладів, зокрема дитячих будинків, які забезпечували дітям певний життєвий мінімум: харчування, одежу, житло, освіту. Зараз ця система переживає затяжну кризу, найяскравішим симптомом
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